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TECHNICAL DATA
VACUUM PUMP UNIT

P 4001 E

TEKNISKA DATA
SUGMATTA RM 60

TEKNISKA DATA
VAKUUMPUMP

P 4001 E

TECHNISCHE DATEN
VAKUUMPUMPENAGGREGAT

P 4001 E

Pumpkapacitet  1850 l/min
  vid 70% vakuum
Max. undertryck -90 kPa (e)

Motoreffekt 4 kW
Strömart       3-fas, 50 Hz alt. 60Hz 
Spänning  380 eller 220V*
Märkström 8,1 A (380V),13 A (220V)

Längd  1300 mm
Bredd  710 mm
Höjd  860 mm

Vikt, tom pump 125 kg
Vikt, slangar 15 kg

Sugslang:
längd  15 m
diameter  38 mm (1 1/2")

Avtappningsslang:
längd  5 m
diameter  380 mm (1 1/2")

Rekommenderade
säkringar  16 A tröga (380 V),
  25 A tröga (220 V)

Ekvivalent ljudnivå 70 dB

 * Motorn är ej direkt omkopplingsbar.
Vissa detaljer utgår resp. tillkommer
för omkoppling.
För omkoppling se kopplingsschema 
detaljnr 46010 för 380 V och 46011
för 220 V.

Överduk Rm

Standardbredd 6 m

Standardlängd 3, 4, 5, 6 och 7 m

Vikt inkl. bärrör 24, 31, 43,
 51 och 59 kg.

Underduk RD 12

Standardbredd 1,2 m

Standardlängd 2,8. 3,8. 4,8.
 5,8. 6,8. och 30 m (rulle)

Vikt 3, 4, 5, 6, 7 och 35 kg (rulle)

Pump capacity  1850 l/min
  at 70% vacuum
Max. vacuum -90 kPa (e)

Motor power 4 kW
Type of current  3-phase,50 Hz or 60 Hz 
Voltage  380 or 220V*
Rated current 8.1 A (380V),13 A (220V)

Length  1300 mm
Width  710 mm
Height  860 mm

Weight, empty unit 125 kg
Weight, hoses 15 kg

Suction hose:
length  15 m
Diameter  38 mm (1 1/2")

Discharge hose:
Length  5 m
Diameter  380 mm (1 1/2")

Recommended
fuses  16 A time fuse (380 V),
  25 A time fuse (220 V)

Equivalent noise level  70 dB

 * The motor can not be directly reconnected 
for different voltage. Certain parts are 
deleted added for reconnection. See wiring 
diagrams No. 46010 for 380 V and 46011
for 220 V.

Pumpenleistung  1850 l/min
  bei 70% vakuum
Max.Unterdruck -90 kPa (e)

Motoreffekt 4 kW
Stromart            3-Phasen, 50 Hz oder 60Hz 
Spannung 380 oder 220V*
Nennstrom 8,1 A (380V),13 A (220V)

Länge  1300 mm
Breite  710 mm
Höhe  860 mm

Gewicht, leere Pumpe 125 kg
Gewicht, Schläuche 15 kg

Vakuumschlauch:
Länge  15 m
Durchmesser  38 mm (1 1/2")

Ablaufschlauch:
Länge  5 m
Durchmesser 380 mm (1 1/2")

Empfohlene
Sicherungen 16 A träge (380 V),
  25 A träge (220 V)

Äquivalenter Geräuschpegel 70 dB

 * Der motor ist nicht direkt umschaltbar. Bei 
Umschlatung fallen gewisse Teile weg, 
andere kommen hinzu. Für Umschaltung 
sehen Sie den Schaltplan Teil-Nr. 46010 
für 380 V und 46011
für 220 V.

TECHNICAL DATA
SUCTION MAT RM 60

Top Cover Rm

Standard width 6 m

Standard length 3, 4, 5, 6 and 7 m

Weight incl. lifting tubes 24, 31, 43,
 51 and 59 kg.

Filter pad RD 12

Standard width 1.2 m

Standard length 2.8, 3.8, 4.8,
 5.8, 6.8 and 30 m (roll)

Weight 3, 4, 5, 6, 7 och 35 kg (roll)

TECHNISCHE DATEN
VAKUUMTEPPICH RM 60

Oberteppich Rm

Standardbreite 6 m

Standardlängen 3, 4, 5, 6 und 7 m

Gewicht einschl. 24, 31, 43,
Tragrohre  51 und 59 kg.

Filtermatte RD 12

Standardbreite 1,2 m

Standardlängen 2,8. 3,8. 4,8.
 5,8. 6,8. und 30 m (Rolle)

Gewicht 3, 4, 5, 6, 7 und 35 kg (Rolle)
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IMPORTANT!
The above information is a general description only, is not guaranteed and contains no warranties of any kind.

VIKTIGT!
Ovanstående information är endast en generell beskrivning och utgör ingen garanti av något slag.

WICHTIG!
Die oben angegebene Information ist nur eine allgemeine Beschreibung, aus der keinerlei Garantieansprüche abgeleitet 

werden können.
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